

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
СОВЕТ ИВАНКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
ФУРМАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА  
**Р Е Ш Е Н И Е**

от 28.09.2017

№ 32

д. Иванково

**Об утверждении отчета директора МУ КДК Иванковского  
сельского поселения «О работе в летний период МУ КДК Иванковского  
сельского поселения»**

Заслушав и обсудив отчет МУ КДК Иванковского сельского поселения «О работе в летний период МУ КДК Иванковского сельского поселения», представленный директором МУ КДК Антоненковой Н.С.,

Совет Иванковского сельского поселения **РЕШИЛ:**

1. Отчет директора МУ КДК Иванковского сельского поселения «О работе в летний период МУ КДК Иванковского сельского поселения» (прилагается).
2. Опубликовать настоящее решение в установленном порядке.

**Глава Иванковского сельского поселения**

**В.В. Голубев**

**Председатель Совета  
Иванковского сельского поселения**

**Г.В. Жаренова**

## Отчёт

### О работе в летний период МУ КДК Иванковского сельского поселения

В летний период МУ КДК Иванковского сельского поселения проведено 274 мероприятий, из них для детей -174, для молодёжи -75, и 25 для клубных объединений.

В Иванковском СДК – прошло 99 мероприятий, в Погостком -74, в Котовском СДК - 50, и в Снетиновском -52.

Сотрудники МУ КДК – освоили новые формы работы, такие как эко-урок, живой урок. Дети познакомились с домашними животными, посмотрели, покормили, погладили.

Летом много детей приезжих, которые многих животных видели только на картинках, поэтому такие уроки пользуются популярностью, проходят с успехом не только для детей, но и для их родителей, бабушек и дедушек.

Погостский СДК – продолжает радовать всех желающих экскурсионными программами. Принимали участие в городском квесте–путешествии.

Во всех клубах прошли концерты, праздники, живые журналы, конкурсные программы, военное-патриотические, а также семейные эстафеты, различные акции, и флешмобы.

Активно сотрудничали с детскими школьными лагерями. Проводили выездные мастер-классы и игровые программы в ДОЛ Игнатовский.

Успешно и ярко прошёл в Иванковском СДК конкурс – пародистов, в котором приняли участие 17 человек, а всего в этот день на сцене выступили 35 человек.

Хотелось бы выделить такие яркие праздники, как День молодёжи, Эко-эстафеты «Наш дом зелёная планета».

Также сотрудники СДК вместе с участниками художественной самодеятельности помогали ветеранам и людям пожилого возраста, на огородах, участках.

С успехом и активным откликом у жителей прошла акция «Красная лента» - сотрудники клубов и библиотек совместно с участниками художественной самодеятельности рассказали жителям Иванковского поселения о вреде наркотиков, подарили памятки, как уберечь своих близких, и повязали всем Красную ленту на запястье, как символ против наркотиков.

Так же в каждом клубе прошли театрализованные эко-сказки для детей в возрасте 3+. Разработана зелёная страничка для читателей - садоводов.

2017 год – год Экологии, поэтому сотрудники СДК отдают большое внимания именно экологическим мероприятиям. Коллектив МУ КДК принял

участие во всероссийской акции эко-субботник. В рамках районных гостевых праздников «Живая нить традиции».

Успешно прошли праздники в д. Снетиново «Русской печки, нет добрей», в Погосте «День пирога», сейчас идёт активная подготовка к празднику «Тыква» в д. Иванково.

В завершение летних месяцев во всех клубах прошли яркие игровые программы «До свиданья лето», а также конкурсы рисунков «Вот оно, какое наше лето».

Начинается школьный период, и сотрудники МУ КДК готовы принимать, как первоклассников на игровые-познавательные программы, так и познакомить всех школьников с новой – краеведческо- познавательной программой «Моя родина» - это новый проект для всех библиотек и клубов МУ КДК Иванково, в который войдут, игровые программы, викторины, краеведческие часы, круглые столы, интересные встречи с писателями и краеведами нашего края. Так как год Экологии подходит к завершению, мы решили закрепить знания наших детей и молодежи о нашем крае.

Клубы ветеранов тоже ждет насыщенный осенний период, который откроется 1 октября в праздник дня пожилого человека.

Директор МУ КДК

Н.С. Антоненкова